



În conformitate cu **Decizia președintelui ANRE nr. 153/ 03-02-2025** se acordă societății **ADREM ENGINEERING S.R.L.**, cu sediul în municipiul București, sector 1, Str. Emanoil Porumbaru, nr. 93-95, Etaj 3, înregistrată în registrul comerțului cu nr. **J40/8354/2013**, având codul unic de înregistrare nr. **31954525**,

ATESTATUL

nr. 22829/ 03-02-2025

de tip D1 pentru “proiectare de linii electrice aeriene și subterane cu orice tensiuni nominale standardizate”.


Condiții de valabilitate asociate atestatului:

1. Valabilitatea atestatului este condiționată de vizarea acestuia în condițiile Regulamentului pentru atestarea operatorilor economici care proiectează, execută și verifică instalații electrice, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 134/2021.
2. Titularul atestatului are drepturile și trebuie să respecte obligațiile prevăzute în Condițiile-cadru de valabilitate asociate atestatului, prevăzute în anexa nr. 1 la Regulamentul pentru atestarea operatorilor economici care proiectează, execută și verifică instalații electrice, aprobat prin Ordinul președintelui Autorității Naționale de Reglementare în Domeniul Energiei nr. 134/2021, precum și în orice altă reglementare aplicabilă aprobată de ANRE.
3. Neîndeplinirea și/sau îndeplinirea necorespunzătoare de către titularul prezentului atestat a obligațiilor impuse de lege sau de reglementările aprobate de ANRE în desfășurarea activităților ce fac obiectul atestatului nu atrag/nu atrage răspunderea penală, civilă, contravențională, administrativă sau materială a ANRE, iar atestarea operatorilor economici nu conduce la transferul de responsabilități de la aceștia către ANRE și nici nu îi exonerează pe aceștia de obligațiile ce le revin.

p. PREȘEDINTE,

MIRCEA MAN

Data emiterii: 03-02-2025

<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării 03-02-2025</i></p> 	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>
<p>Următorul termen de vizare 03-02-2030</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>
<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>	<p><i>Loc ștampilă ANRE Data vizării</i></p>
<p>Următorul termen de vizare</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>	<p>Următorul termen de vizare</p>